



全民健身“套餐” 邀您健康过年

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省体育局获悉,春节期间,我省推出了以“全民健身健康中原”为主题的一系列内容丰富的“春节健身套餐”——全民健身系列活动,邀您“品尝”,引导广大群众一起动起来享欢乐,健康康过大年。

拥有“中国农民NBA”称号的河南省第十届万村千乡农民篮球总决赛暨河南省第十六届春节农民篮球赛,将于2月24日至3月1日(农历正月初九至十四)分别在沁阳和灵宝展开南、北分区赛的争夺,最终南、北分区赛的晋级球队,将于3月3日至3月7日(农历正月十六至二十)在洛阳市洛宁县参加该项赛事的总决赛。届时,喜欢篮球的朋友可以到比赛举办地欣赏农民篮球选手的风采。

2月26日至28日(农历正月十一至十三),2018年河南省新春柔力球大赛将在滑县举行。这项深受群众喜爱的健身项目也“玩”出新花样,除了有花式单、双人自编套路表演外,还有隔网单、双打项目,人们感受柔力球强身健体的同时,也能体验一把比拼技艺一较高下的乐趣。

2018年河南省新春门球大赛,将于2月25日至28日(农历正月初十至十三)在焦作市举行。门球这项深受老年朋友喜爱的健身活动,也可以在春节期间让全省各地的老年“门球迷”们一显身手,一展风采。

空竹抖起来,身体好起来。喜欢空竹的朋友可以在2月27日至3月1日(农历正月十二至十四)到项城一饱眼福,2018年河南省新春空竹大赛将在此期间闪亮登场。除了单打、双打、混双、团体比赛外,一些“空竹达人”届时也将亲临现场各“秀”绝技让你直呼过瘾。

广场健身操舞大赛一直是我省春节期间的“保留节目”。今年的大赛将于2月24日至2月27日(农历正月初九至正月十二)在长垣举行。喜欢广场健身操舞的朋友,届时可以前往“厨师之乡”一睹全省广场健身操舞高手的风采,同时还可以品尝那里地道的美食,尽情体验春节假期的休闲惬意。

2018年河南省新春气排球联谊赛,将于2月25日至28日(农历正月初十至十三)在开封市举行。值得一提的是,这也是气排球项目首次进入我省春节期间全民健身系列活动之中,充分显示了该项目深厚的群众基础。

精彩活动多 欢喜迎新春

广场文化活动丰富多彩

本报讯(记者 裴其娟)为弘扬传统文化,丰富广大人民群众春节期间的生活,河南省工人文化宫、郑州市雕塑公园春节期间将有多场丰富多彩的广场文化活动,喜爱戏曲演出的市民不可错过。

省工人文化宫从正月初四到初八,每天下午3点都有一场戏曲专场演出,其中初四由省文东方红豫剧团演出一场豫剧专场;初五由

省文曲剧团演出一场曲剧专场;初六由省文群众文化艺术团演出一场歌舞专场;初七由省文激扬歌舞团演出一场歌舞专场;初八由省文越剧团演出一场越剧专场。正月十五下午3点,还将举办“中国梦文化情”2018郑州园林广场职工群众灯谜展猜、楹联竞对活动,届时将有3000多条谜语供谜语爱好者展猜,猜中者均有奖品。

雕塑公园在春节期间继续开放“人与自然”中国郑州国际雕塑展,并接受市民投票。此外,正月初七下午3点,由省文戏曲文艺团队演出一场戏曲专场。正月十六下午3点,举办“中国梦文化情”2018郑州园林广场职工群众灯谜展猜、楹联竞对活动,准备了3000多条谜语供谜语爱好者展猜,猜中者均有奖品。

春为一岁首 赏梅正当时



本报讯(记者 裴其娟 马健 文图)春为一岁首,梅占百花魁。由市园林局主办的2018年迎春赏梅、梅花展昨日开幕,碧沙岗公园、紫荆山公园等展区同步开展,活动将持续至2018年3月5日(正月十八)。

碧沙岗公园展区共分栢园和海棠筱苑两个展区,荟萃了省工人文化宫、郑州植物园、郑开大道管理处、碧沙岗公园等8个专业单位选送的蜡梅、梅花盆景及插花作品200余件,其中有不少作品是代表国内蜡梅、梅花最高水平的艺术精品。紫荆山公园东园苗圃展出了蜡梅盆景35盆、梅花盆景33盆,悬挂摄影作品34幅,制作大型盆景6个、文化展板4个。给广大游客打造出视觉盛宴,使市民赏梅从自然美上升到文化美。

春节假期或有两次小雨

气温多变注意增减衣物

本报讯(记者 武建玲)昨日,省气象台发布2018年春节假期(2月15日-2月21日)全省天气预报,春节期间我省大部分地区有两次小雨天气过程,气温有所起伏。

根据预报,春节期间影响我省的冷空气活动较为频繁,气温有所起伏。其中,除夕黄河以南大部有阵雨或小雨;初一凌晨到上午全省大部地区有雾;初二傍晚到初三全省大部有小雨;另外

除夕夜间到初二我省维持静稳天气。同时,降水将使道路湿滑,外出须注意交通安全。节日期间气温起伏较大,请注意增减衣物。

省会郑州的天气情况具体为:除夕(15日),零星小雨转阴天,东北风3~4级转东风2~3级。气温:0℃~7℃。

初一(16日),凌晨到上午有雾,下午到夜里,多云转晴天,偏南风2~3级。气温:2℃~13℃。

初二(17日),多云到阴天,夜里转小雨,东北风3~4级。气温:2℃~11℃。

初三(18日),零星小雨停止转多云,偏北风2~3级。气温:2℃~8℃。

初四(19日),多云,偏北风2~3级。气温:1℃~11℃。

初五(20日),晴天间多云,偏北风4级左右。气温:0℃~8℃。

初六(21日),晴天间多云,西南风2~3级。气温:0℃~9℃。

中原文化产业新名片——电影机

聚焦创业家爱情故事 深耕中原家风文化

郑报融媒记者 秦华 苏瑜文 李焱 图

郑州国检创新举措 有望在全国自贸区推广

(上接一版)郑州国检负责人告诉记者,以宇通客车为例,郑州国检从去年6月份启动试点以来,共为其签发各类原产地证书186份,签证金额达2.7亿元,为企业减免进口国关税2160万元,该项创新举措已入选“2017年中国自贸试验区十大创新案例”,有望在全国复制推广。

通过扩大业务范围、创新出入境检验检疫监管模式、简政放权深入落实“放管服”改革等多项务实举措,郑州国检为我省“三十五证合一”制度改革奠定了坚实基础,实现了“信息多跑路、群众少跑腿”的目的。

“大口岸秒通关” 助推郑州肉类口岸业绩翻一番

在全国率先打造“综合流程最优、综合效率最高、综合成本最低”“大口岸、秒通关、全便利”的内陆进口肉类指定口岸,郑州国检通过集中攻关,将系统抽中检测的进口肉类,由过去的20个工作日缩短为5个工作日内出证放行;对被抽中检测的肉类,由过去的3个工作日缩短为1个工作日内出证放行,使得郑州肉类口岸发展领跑全国。

实施全天候预约查验工作模式,实现了郑州肉类口岸通关时效的重大突破;规范进口肉类指定口岸监督管理工作,促使进口肉类检验检疫能力有效提升。2017年,郑州国检共为郑州肉类口岸查验进口肉类2.81万吨、4.9亿元人民币,同比增长176.1%、206.3%。

目前,郑州肉类口岸产品主要来自美国、巴西、澳大利亚等15个国家,已成为全国进口量最大、货源国最多、品种最全的内陆进口肉类指定口岸,实现了海公联运、海铁联运、空公联运、海铁公联运的多式联运全覆盖,有效拉动了郑州口岸经济快速发展。

“出实招 求实效” 帮扶企业打破壁垒树信心

2017年12月29日,由郑州三全食品股份有限公司生产,经检验合格的1.2吨、18.91万元速冻汤圆,顺利通过欧盟官方转基因检测进入英国市场。成为继2017年初郑州思念食品有限公司率先突破欧盟米制品转基因技术贸易壁垒之后,我市第二家实现对欧盟出口米制品的企业。

打破贸易壁垒、重返欧盟市场的背后,是郑州国检锲而不舍的努力。

据了解,为了帮助企业重返欧盟市场,郑州国检力促企业合作建立备案种植基地,促成思念公司与信阳黄国粮业公司、三全公司与泰兴马斯特华克公司合作建立了糯米原料种植基地,满足国家质检总局对企业自有原料种植基地的要求。同时,制定以专育基地、专线生产、专区存储和原料检测、成品自检、监督抽检为核心的“三专三检”检验检疫方案,确保出口产品符合欧盟要求。此外,大幅减少企业检测成本和通关时间,为企业节省90%以上的检测费用,检验周期缩短50%,多项措施成功帮扶企业突破欧盟技术贸易壁垒,实现了我市速冻米制品全面恢复出口欧盟。

截至2017年底,我市已对欧盟出口速冻米制品11批、61.8吨、170万元,呈现出迅猛的发展势头。

近日,电影机被选为全球豫商成长协作体品牌,让电影机创始人刘娟受到了极大的鼓舞。作为文化产业的一支重要力量,2018年,电影机将不遗余力共同推动豫商文化在全球的发展。

5年前,刘娟完成她人生最大的一次转变。她放下了经营良好的婚纱摄影和婚庆公司,选择了二次创业——她要为每一个有故事的家庭拍摄爱情故事,唤醒尘封的美好记忆,让爱回家。经过多年探索,2017年,她为自己的事业找到了更坚定的信念:在婚姻失信的社会里重塑婚姻的文化精神,挖掘创业家夫妻心底不曾言说的柔软,让中国七夕夫妻节成为更好地传承家风的催化剂。



聚焦创业家夫妻的爱情故事

正午的阳光像往常一样照进来,照在一架电影机上,留下斑驳的影子。旁边的墙壁上,“愿天下眷属终成有情人”的篆书,笔法瘦劲挺拔,圆实通润的起笔中和了傲气,显出朴茂和谐的韵味。矗立一旁的刘娟,久久不能平静,思绪万千。她手里捧着的是,刚刚看完的一对创业家夫妻的《爱情故事传承书》。经历了无数次的颠覆与打磨,这款电影机爱情故事的4.0产品终于在2018年春节前“诞生”。

“创业家是社会的中流砥柱,创业家夫妻更是一路风雨无阻、披荆斩棘、不离不弃,他们爱情故事需要保养,需要通过回顾难忘的过往点滴,唤醒曾经的爱情誓言。”说起聚焦创业家夫妻的原因,刘娟这样分析道。

在刘娟眼里,每一个企业都是一个“王国”,它有着独属于创业家的文化基因。创业家和创业家夫妻精神的打造,让彼此更珍惜当下,珍惜来之不易的一切。让孩子得以理解父母的投入和坚持,并相信自己是因为爱情来到这个世界上。创业家夫妻爱情故事的拍摄,于创业家夫妻,于孩子,于家庭,于团队文化,都不失为一味良机,饱含着深刻的意义。

而很多创业家夫妻在体验之后很有收获,便开始送父母送老师。这些老年人的爱情故事同样深刻动人。说着,刘娟讲起其中一对老人的故事。

“这是一位创业家送给父母的礼物。他的父亲是一位在晚年再次选择创业、帮助他人的‘创业家’。老太太有个心结,觉得老先生不爱她,结婚50多年,老先生从来没有说过一句‘我爱你’。在这对老人爱情故事婚纱照拍摄的第三天,老太太终于问老先生,我在你心里是什么?老先生一下子失声哭了,说,你在我心里比我的命还重要。言至此,两张已逾古稀的脸庞上,泪里藏着笑,笑得像对几岁爱河的小姑娘小伙子。”

讲述间,刘娟也哭了。这样的片段在她的生活中层出不穷,可是刘娟就是学不会免疫。别人讲一次,她就哭一次;再回忆一次,再哭一次;作品呈交,她还得起哭。她想,在婚姻失信的社会里重塑婚姻的文化精神,她想,在创业家艰辛的发展之路中挖掘他们心底不曾言说的柔软,她想向全社会传递爱与和谐的价值导向,她更想“让天下眷属终成有情人”,因为在她眼里,“爱是创业家夫妻家庭这一生能够走下去的伟大力量”。

春运前12天

全市客运量超4000万人次

本报讯(记者 黄东 通讯员 董万胜)据市交通委统计,截至2月12日,春运已进行满12天,全市交通运输系统各类交通工具总客运量累计已达4475.75万人次。

今年春运自2月1日开始,市交通委首次利用交通信息平台每天搜集各类交通工具运输数据。其中,市内公交累计客运量2589.56万人次,地铁客运量累计827.18万人次,长途客运累计263.02万人次,出租车累计客运量517.01万人次,高铁站累计客运量79.29万人次,郑州火车站累计客运量102.76万人次,机场累计客运量96.93万人次,总计4475.75万人次,同比增长2.1%。

据了解,为了让群众春运路上有更好的体验,市交通委积极协调公交公司、机场集团、轨道交通公司、长途汽车站、高铁东站综治办、火车站管委会等建立应急接驳疏散沟通机制,采取各类保障措施,满足乘客出行需求。

重污染天气黄色预警启动

本报讯(记者 侯爱敏)根据省污染防治攻坚战领导小组办公室《关于做好春节期间重污染天气应急响应工作的通知》通报,预测我市2月15日至18日会有一次污染过程,市政府决定自2月13日20时发布重污染天气黄色预警,2月14日12时启动重污染天气Ⅲ级响应。

黄色预警期间,全市将停止建筑工地室外电焊、喷涂、粉刷等作业,施工工地停止开挖、回填、场内倒运、掺拌石灰、混凝土剔凿等土石方作业,停止建筑拆迁(拆除)施工、建筑工程配套道路和管网开挖作业,裸露场地应当增加洒水降尘频次;对城区主干道、城乡接合部道路、重要国道省道市道县道在道路日常保洁频次的基础上,增加吸尘、清扫、洒水、喷雾等防治扬尘作业两次(非冰冻期);增加对重点大气污染源的执法检查频次,确保其大气污染防治设施高效运转,达标排放。按照重污染天气Ⅲ级响应期间工业企业停产限产清单,全市实行建筑垃圾、渣土运输车辆禁止上路行驶。

中超新赛季赛程正式确定 建业前两个主场战津门虎

本报讯(记者 刘超峰)昨天,中国足协正式公布2018赛季中超联赛赛程,建业前两个主场分别迎战天津权健和天津泰达。这与之前网传建业首战北京人和有不少变化,中原球迷期待的航体之王伊沃故地重游将推迟到5月份。

建业新赛季首战升班马天津权健,这对建业新帅塔拉吉奇可以说是个不小的考验。

首轮中超即迎来备受关注的广州德比,卫冕冠军广州恒大淘宝主场迎战广州富力,此外山东鲁能泰山与北京中赫国安的强强对话也是看点十足。3月19日中超联赛迎来第一个间歇期,届时国足将会出战中国杯的比赛。3月30日,联赛第四轮开战。本赛季因2018俄罗斯世界杯的举办,中超联赛在5月20日第11轮结束后,将迎来长达一个半月的间歇期,联赛第12轮将于7月17日重燃战火,迎来密集赛程。

本赛季中超开幕式落户天津,揭幕战将于3月3日晚在天津泰达与河北华夏幸福之间打响。2018年恰逢中国足球职业化25周年,中超联赛第15个赛季,本次开幕式将以“不忘初心 携手精彩”为主题,回顾中超联赛的发展历程,展现中国足球风采。

扎根家族文化传承家风

家庭是社会的细胞,家庭对于文化的传承是最基本的。而电影机就是创业家夫妻“家文化”的挖掘者和记录者。

“每对夫妻都是带着故事而来,也带着问题而来。为什么我们会时常感慨人生若只如初见?同行的过程中哪里出现了问题?他们讲了,是一种发泄,但是发泄完了呢?”刘娟说,“是被治愈。然后珍惜爱,珍惜这场缘分。”

为了跟客户能更好地实现心灵对话。一直对心理学有兴趣的刘娟开始系统研究心理学。国际顶级的心理学课程,她有时间都要去学;国内知名的心理学老师,她也抽时间去拜访。

刘娟在这件事情上越扎越深。对于“过去、现在和未来”,我们很多人并不能很好地认知。刘娟的电影机,如同一台时光机,让大家重回过去,拾起那些遗忘的美好,然后,穿越到未来,通过反观,给心灵以震撼。当被化装成白发苍苍的两位夫妻,携手相视泪眼时,他们内心的波澜和感悟,是无法用语言来形容的。

“很多人问我,什么是爱情故事婚纱照?就是通过沟通采访,挖掘出最真实的爱情故事。这当中还包括家族的文化,祖辈的教育,孩子的传承。我们把这些故事素材,创作成脚本,拍摄成故事电影,做成传家宝,当成传家宝一样,世世代代传承下去。”刘娟如是说。

一本爱情故事传承书,一部爱情故事电影,一场家庭分享会,这就是电影机爱情故事婚纱照的4.0产品。通过专业的引导,把创业家夫妻之间爱

用心搭建公益共享平台

2017年8月27日,由中国爱情故事婚纱照开创者电影机发起的中国首届七夕夫妻节在郑州隆重举行。全国共有150对企业家夫妻关注参与。盛典现场,品牌故事片《信》感动了所有人,一部象征爱情的《千年枕》发布片,最终,最具价值爱情故事奖杯“千年枕”颁给了一对古稀之年的老教授夫妇。

然而不可思议的是,如此吸引眼球的活动,全程零赞助、零成交。不少朋友都不解地问刘娟,这么好的机会,为什么不做一些产品推广和成交?

刘娟不是没想过,但那样一来,又走入了之前的窠臼,她不愿意被市场约束,不愿意被消费者购买习惯所裹挟,她更想走心地去传播一些纯粹的家风文化和婚姻文化。或许是被刘娟的“理想主义”打动,在那之后,很多朋友鼎力支持刘娟进行公益的家庭文化推广。

在众人的支持鼓励下,刘娟有了新的计划和设

想:“比如说每月一期夫人沙龙,或者出一本书或者一部电影,讲述100对企业家对婚姻的理解,记录中原家的故事;甚至是基金形式,大家一起做一些大型的公益的,关于夫妻关系的,家风文化的;把七夕夫妻节真正地做扎实了,让中原的家风文化一代代传承下去。”

“家风是一个家庭的风气、风格与风尚,是给家中后人树立的价值准则。现代社会已进入‘小家庭时代’,社会被分割为小的家庭单元,电影机开创了传承家风的新的载体与形式。我们更希望借由我们的努力,给‘家文化’的土壤提供更多的营养。”

目前,刘娟已投身到筹备企业家夫妻联盟的项目中,那些甘苦与共的创业家夫妻,十分渴望能把家族的历史、家族的荣耀和家家家训传承下去,而这刘娟来说,不仅仅是一份“爱”的初心,更多的是公益和梦想。